

# ગાંધીનગરની વૈદેહીને વર્લ્ડ સ્કૂલ ગેમ્સમાં સુવર્ણ ચંદ્રક

**વર્લ્ડ સ્કૂલ ગેમ્સમાં વૈદેહી અને ઋત્વી ચૌધરીએ ફાન્સની ટીમને પરાજય આપીને એમ્પિયનશીપમાં બ્રોન્ઝ મેડલ પણ પ્રાપ્ત કર્યો**

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ અને આ સુવર્ણ ચંદ્રક મૂળ વૈદેહી ચૌધરીએ આ સન્માન ઉપર મેળવીને આ ટ્રોફીને આપીને ગાંધીનગરની ખેલાડીના માધ્યમથી પ્રાપ્ત થયો છે. ૩, ૬-૨ થી જીત મેળવીને આ સિદ્ધિ હાંસલ કરી હતી. આ અગાઉ વૈદેહીએ ક્વાર્ટર ફાઇનલ રમાયેલી ફાઇનલ મેચમાં વેદેહીએ એન્ડ્રીયાને ૬-૦, ૬-૩ થી અને સેમિફાઇનલ હોટ ફેવરીટ ગણાતી ગુલિન જોર્જિયાને ૬-૩, ૭-૬ થી હરાવીને પોતાનું નામ સેમિ ફાઇનલ માટે મુકરર કરી નાખ્યું હતું.



ભારતને સુવર્ણ ચંદ્રક પ્રાપ્ત થયો છે ટેનિસની કુશળ ખેલાડી યજમાન તુર્કીની ખેલાડી સામે ૬-૦ મેચમાં ફાન્સની ઓગુસ્ક

ઉદ્ભવનીય છે કે વૈદેહીએ આ ઉપરાંત એક ન્ય સિદ્ધિ પણ હાંસલ કરી છે. વર્લ્ડ સ્કૂલ ગેમ્સમાં વૈદેહી અને ઋત્વી ચૌધરીએ ફાન્સની ટીમને પરાજય આપીને એમ્પિયનશીપમાં બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો હતો. શાંતિ નિકેટન સ્કૂલ, સેક્ટર-૨૮ની પૂર્વ વિદ્યાર્થીની અને ગાંધીનગરની લોકપ્રિય ખેલાડી વૈદેહી તથા તેની બહેન ઋત્વીને સ્કૂલ પરિવાર વતી બિપીન રાવલ તથા ખેલપ્રેમી નગરજનો તરફથી અભિનંદનો પ્રાપ્ત થઈ રહ્યા છે.

# શહેર હીલસ્ટેશનમાં ફેરવાયુ

## જિલ્લા પંચાયત અને આરટીઓ કચેરીના પાર્કિંગ માટે વન વિભાગ સહકાર આપે તે જરૂરી : કલેક્ટર

**વન વિભાગને કડક તાકીદ પછી પણ તંત્ર હજુ ટસનુ મસ થતુ નથી**

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં તેમજ આરટીઓ કચેરી નજીક વન વિભાગને જમીન ખુલ્લી કરી પાર્કિંગની સુવિધા થાય તે જોવા માટે જિલ્લા કલેક્ટર સતીષ પટેલે કડક તાકીદ કરી છે. ગઈકાલે ગાંધીનગર જિલ્લા સંકલન અને ફરિયાદ નિવારણ સમિતિની મળેલ બેઠકમાં જિલ્લા કલેક્ટર પટેલે જિલ્લા પંચાયતની આગળ કરાયેલ ફેન્સીંગના મુદ્દે વન વિભાગનો રીતસરનો ઉદ્ધોગ લેતાં જણાવ્યું હતું કે જિલ્લા વિકાસ આરટીઓ કચેરીની નજીક પણ સરકારી વાહનો મુકવા માટેની જગ્યાનો મુદ્દો પણ ચર્ચામાં આવ્યો હતો. જો કે વન વિભાગનું તમને ફોન કરે તો પણ રિસીવ ના કરો; તેમની રજુઆતને પણ ધ્યાને ના લો આ વાત બરાબર નથી. જિલ્લા કલેક્ટરે જણાવ્યું હતું કે જિલ્લા પંચાયતમાં સતત અવર-જવર અને પ્રજા માટે મહત્વની કચેરી છે. આ બાબતે વન વિભાગના અધિકારીઓ જાતે જાચ તેમજ સાંજ સુધીમાં વેકેલિક વ્યવસ્થા શું થઈ શકે જરૂર પડશે તેમણે ફેન્સીંગ ખોલી અને પાર્કિંગની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવા તાકીદ કરી હતી. આરટીઓ કચેરીની નજીક પણ સરકારી વાહનો મુકવા માટેની જગ્યાનો મુદ્દો પણ ચર્ચામાં આવ્યો હતો. જો કે વન વિભાગનું નકારાત્મક વલણ જોઈ જિલ્લા કલેક્ટર ચોકી ઉઠ્યા હતા. તેમણે વન વિભાગના અધિકારીઓને આ બંને સરકારી કચેરીઓમાં પાર્કિંગની સુવિધા બાબતે તાબડોતબ પગલાં લેવા માટે જણાવ્યું હતું. ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત તો ૧૨ મીટર જગ્યા પછી જ ફેન્સીંગ કરવું જોઈએ તેવી લેખિત રજુઆત પણ વન વિભાગને મોકલી આપી છે. વન વિભાગે રવિવારની રજાના દિવસે જ ફેન્સીંગ કરી દીધું હતું. ગઈકાલે જિલ્લા કલેક્ટરની સૂચના પછી પણ વન વિભાગના અધિકારીઓ પંચાયતની કચેરી પાસે જઈ વાહન-પાર્કિંગ માટે ફેન્સીંગ નકારાત્મક વલણ જોઈ જિલ્લા

# જિલ્લામાં કપાસના વાવેતર વિસ્તારમાં ઘટાડો

**મગફળી, શાકભાજી, ઘાસચારો તેમજ કઠોળ પાકોનું નોંધપાત્ર વાવેતર : ગત વર્ષે આ સમયગાળામાં નોંધાયેલા વાવેતર વિસ્તાર કરતાં આ વર્ષે તેમાં વધારો જોવા મળ્યો : મગફળીનું વિક્રમી વાવેતર થવાના સંકેતો : પાક પેટર્નમાં બદલાવ નોંધાયો**

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ નોંધાયું છે જે માત્ર ૧૪૨૩ હેક્ટર છે. જિલ્લાના પરંપરાગત પાક તરીકે કપાસની ગણના થતી હતી પરંતુ કપાસની ખેતી મોંઘી બનતાં ખેડૂતોએ હવે તેમનું મન બદલ્યું છે. જિલ્લામાં ૧૭-૭-૨૦૧૫ સુધીમાં સરેરાશ વરસાદ ૮૫ મિ.મિ. હતો જ્યારે ૧૭-૭-૧૬ સુધીમાં નોંધાયેલ વરસાદ ૧૬૨.૨૫ મિ.મિ. સરેરાશ હોવા છતાં કપાસ પાકના વાવેતરમાં નોંધાયેલો ઘટાડો આંચકાજનક છે. ગત વર્ષે આ સમયગાળા સુધીમાં ૨૩,૨૮૮ હેક્ટર વિસ્તારમાં વાવેતર થયું હતું જ્યારે આ વર્ષે માત્ર ૨૦,૨૮૦ હેક્ટર વિસ્તારમાં જ વાવેતર થયું છે. સામાન્યતઃ ૧૫ જુલાઈ સુધી કપાસના વાવેતર માટેનો શ્રેષ્ઠ સમય ગણવામાં આવે છે. જો કે આ પછી પણ એકાદ સમાહ સુધી ખેડૂતો વાવણી કરતા હોય છે. ● અનુસંધાન પાન-૭ પર



જયાપાર્વતીનું વ્રત - જયાપાર્વતીના વ્રતના આરંભ સાથે શહેરમાં ઉત્સાહનો માહોલ સર્જાયો છે... ભારતીય સંસ્કૃતિમાં સારા ઘર અને સારા વર માટે બહેન-દીકરીઓ ઉચ્ચ તપશ્ચર્યા વિવિધ વ્રતો દ્વારા કરે છે... જયા પાર્વતીના વ્રતમાં પાંચ દિવસ સાવ મોંઘું ખાઈને પૂજન-અર્ચન અને જાગરણની પરંપરા છે... શહેરના નગરદેવતા પંચદેવ મંદિરના પ્રાંગણમાં સવારથી જ બહેનો પૂજન-અર્ચન માટે ઉમટી હતી...

# શહેર હીલસ્ટેશનમાં ફેરવાયુ

**વરસાદી વાતાવરણથી શહેરનો નજારો રળીયામણો બન્યો : ઝરમર વરસાદનો આનંદ માણતા નગરજનો**

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ શહેરના કોઈકેટલા દિવસોથી પડી રહેલા વરસાદના કારણે શહેર ખરા અર્થમાં રળીયામણો બન્યું છે. ચોતરફ ફેલાયેલી લીલોતરીના પરિણામે ગાંધીનગર જાણે એક હીલસ્ટેશન હોય તેવું વાતાવરણ છવાયું છે. રવિવારની રજામાં ઝરમર વરસાદનો આનંદ નગરજનોએ માણ્યો હતો. વરસાદ પડતા જ શહેરનો સમગ્ર નજારો જ બદલાઈ જાય છે. ગ્રીનસીટી તરીકે ઓળખાતું શહેરનો નજારો અદભૂત બની જાય છે. છેલ્લા અવરજવર વચ્ચે થીમો વરસાદ ચાલુ રહ્યો છે. જેના પરિણામે સમગ્ર શહેર કોઈ હીલસ્ટેશન હોય તેવું લાગે છે. ગઈ હતી. થીમી ધારના વરસાદને નગરજનોએ માણ્યો હતો. વરસાદી વાતાવરણ વચ્ચે છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન શહેરમાં ૮ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો છે. અમદાવાદ શહેર માટેની આગાહીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે, વરસાદી વાદળો રહેશે અને ગાજવીજ સાથે વરસાદ પડી શકે છે. હવામાન વિભાગ તરફથી કોઈ ચેતવણી જારી કરવામાં આવી નથી. છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છના જે ભાગોમાં હળવા ઝાપટા પડ્યા છે તેમાં અમરેલી, ભાવનગર, પોબંદર, રાજકોટનો સમાવેશ થાય છે. સુરેન્દ્રનગરમાં પણ હળવો વરસાદ થયો છે. બીજી બાજુ અપર એર સાયકલોનિક સરકયુલેશનની પરિસ્થિતિ ઉત્તર પૂર્વીય અરેબિયન દરિયા ઉપર સર્જાયેલી છે જેના કારણે વરસાદી ઝાપટા પડી શકે છે.

**બેસણું**  
કર્મઠ સ્વાતંત્ર્ય સેનાની, ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસના સ્થાપક પ્રમુખ, ગુજરાત સરકારનાં પૂર્વ મંત્રી, ગાંધી વિચારધારાનાં પ્રખર હિમાયતી અને આજીવન સાદગીને વળગીને રહેલા શ્રી કાસમબાપુ તિરમીંગી તા.૧૬/૦૭/૨૦૧૬ને શનિવારનાં રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે.  
સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા.૧૮/૦૭/૨૦૧૬ને સોમવારે સવારે ૬ થી સાંજના ૫:૦૦ સુધી ક્રિતમ પાર્કીંગ પ્લોટ, લીલોડીયા ગામના બસ સ્ટેક પાસે, નર્મદા મેળન કોનાલ પાસે, તા.જી. ગાંધીનગર ખાતે રાખેલ છે.

**બેસણું**  
મોહંમદ ઈકબાલ કાસમબાપુ તિરમીંગી (એડવોકેટ-બડેભાઈ) સમીર મોહંમદ ઈકબાલ તિરમીંગી ઈતીયાજ મહીનુદ્દીન તિરમીંગી ડો. રીઝવાન કાદરી તથા સમસ્ત કરમખાલી તિરમીંગી પરિવાર  
બડેભાઈ મો. ૯૮૨૪૦૪૯૯૪૯/૯૪૨૬૬૬૯૪૯૯

**મંડપ**  
કેટરીંગ  
લાઈટીંગ  
ફ્લાવરીંગ  
કેકોટેટર્સ  
89 80 10 1515  
93 761 8000 3  
93 28 89 3535

**હોર્ડીંગ્સ, ગેટ, ટાવર પીલર, બેનર્સ...**  
સરકારી/અધિકારકારી, સંસ્થાકીય, ધાર્મિક તેમજ અન્ય કોઈપણ જાહેર સમારંભ કે પ્રસંગ માટે પ્રચાર પ્રસાર અને સ્વાગત માટેના  
93 761 80003  
93 288 9 3535  
89 80 10 1515

કેટલાક દિવસોથી ગાંધીનગરમાં સારો એવો વરસાદ પડી રહ્યો છે. જેના પરિણામે ઠેર ઠેર ઘાસ ઉગી નીકળ્યું છે. ખુલ્લા વિસ્તારો તરફ નજર ફેરવો તો જાણે લીલા રંગની ચાદર પાથરી દીધી હોય તેવા દેશ્યો જોવા મળે છે. છેલ્લા બે દિવસથી વાદળોની સતત આજે રજાના દિવસે અદભૂત વાતાવરણને માણવા માટે નગરજનો બાગ-બગીચાઓમાં ઉમટી પડ્યા હતા. ગોરીજાત કરતી બાળાઓ સપરિવાર બાગ-બગીચાઓમાં ઉમટી પડી હતી. દિવસ દરમિયાન પડેલા થીમા વરસાદથી સહેલાણીઓને મોજ પડી

**ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ**  
ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

- ઈંટો કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન
- ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત
- ઓછી કિંમત
- દિવાલો ખૂબ જ ઓછી તપે જેથી અંદરનું વાતાવરણ ઠંડુ રહે
- ઈલેક્ટ્રીક અને કીટક પ્રતિરોધક
- ઉલેક્ટ્રીક અને પ્લમ્બીંગ કામ માટે એક્સટ્રા સરળ
- મશીન કટ દ્વારા પરફેક્ટ સાઈઝ, એકદારી ગુણવત્તા
- ઘોંઘાટ સામે રક્ષણ (High Sound Insulation)
- દિવાલોમાંથી નિકળતા ક્ષારથી મુક્તિ

**ડીલર ઈન્કવાયરી આપકાર્ય**  
**ECO GREEN**  
Autoclaved Aerated Concrete Blocks  
ગાંધીનગર-ચિલોડા હાઇવે, આર્મી કેમ્પ સામે, તા. જી. ગાંધીનગર | ફોન : ૭૩૫૬૪૮૮૨૦  
sales@ecogreenproducts.in www.ecogreenproducts.in

# જેકથી મકાન ઉંચું કરનાર...

**આપનું મકાન તોડ્યા વિના પાયાથી ઉંચું કરવા માંગો છો ?**

- શું આપનું મકાન રોડ લેવલથી નીચું છે ?
- શું આપના મકાનમાં વરસાદી પાણી ભરાઈ જાય છે ?
- શું આપ મકાન તોડ્યા વિના ઉંચું કરવા માંગો છો ?

તો ચિંતા કરશો નહીં, આપની મુશ્કેલીમાં અમો સહભાગી બનીશું. જેમાં આપનું મકાન આપ ચાહો એટલું ઉંચું ૧૦૦% ગોરંટી એગ્રીમેન્ટ સાથે કરી આપીશું.

આજે જ સંપર્ક કરો

# ગુરુદેવ કન્સ્ટ્રક્શન

૨૯, પ્રજવીહાર-૬, રાહુલ ટાવર પાસે, પ્રેરણાતીર્થ દેરાસર રોડ, ખેદપુર સેટેલાઈટ, અમદાવાદ.  
સંપર્ક : મુકેશભાઈ - ૯૮૨૫૭ ૭૬૯૦૦ ● વિષ્ણુભાઈ - ૯૯૦૯૪૬૯૦૮૦

**ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...**

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**  
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગોપાર્ક (જુન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**  
ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા  
અપોલો/સીચેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેન્ડા  
તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યુબ હાઈવેર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે  
પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મ શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ફુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭